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Problema 1 Sea X un conjunto. Si A y B son subconjuntos de X, demuestre que:

1. (A ∩B)c = Ac ∪Bc.

2. Generalice el resultado a n subconjuntos de X, es decir, si A1, A2, . . . , An son subcon-

juntos de X, demuestre que

(A1 ∩ A2 ∩ . . . ∩ An)c = Ac
1 ∪ Ac

2 ∪ . . . ∪ Ac
n .

Ayuda: Use inducción matemática.

Problema 2 Demuestre que:

1. Si a ∈ R y a 6= 0, entonces (a−1)−1 = a.

2. Si x, y ∈ R son tales que x < y y c ∈ R, entonces x + c < y + c.

Problema 3 Calcule:

1. ĺım
n→∞

5n2 + 3n− 4

3n2 − 1
.

2. ĺım
n→∞

(
√
n + 1−

√
n).


